附件-凱比同學活動同意書

【活動規範】

- 1. 舉辦活動門市已投保公共意外責任險,為安全考量,本活動須有家長全程陪同,否則亞太電信股份有限 公司有權取消或終止參與資格。
- 2. 為保障其他活動參加者權益,請準時出席體驗活動,未提前通知而缺席達兩次以上者,將停權半年無法 報名相關體驗。
- 3. 本活動蒐集之相關姓名、出生年月日、手機號碼等聯絡方式僅為本活動相關服務及本活動相關贈品使用, 除此以外絕不會任意洩漏個資給其他人。
- 4. 活動參加者同意活動內容所錄製或拍攝之照片、影片、聲音、肖像版權提供亞太電信股份有限公司以任何形式公開播映作為推廣宣傳使用(如公佈上網、臉書、部落格...等)。
- 5. 如發生不可抗力、安全顧慮或緊急、突發事由等,主辦單位有權取消、終止、修改活動內容、更換獎項 或暫停本活動之進行,並不另行公告通知。

【個人資料保護告知聲明】

為了確保凱比同學體驗顧客之個人資料、隱私及權益之保護,於本活動過程將蒐集、處理與利用凱比同學體驗顧客之個人資料,謹依個人資料保護法規定告知以下事項。

一、 蒐集之目的:

- ○○一 人身保險
- ○六九 契約、類似契約或其他法律關係事務
- ○九八 商業與技術資訊
- 一三五 資(通)訊服務
- 一三六 資(通)訊與資料庫管理
- 一三七 資通安全與管理
- 二、個人資料利用之期間、地區、對象及方式:
 - 1. 期間:依法令或本服務所必須之保存期間。
 - 2. 地區:本國所在地。
 - 對象:亞太電信股份有限公司、本業務委外機構、依法有調查權機關。
- 三、方式:以自動化機器或其他非自動化之利用方式。
- 四、 不提供個人資料所致權益之影響: 凱比同學體驗顧客得自由選擇是否提供相關個人資料,惟若拒絕提供 相關個人資料,亞太電信股份有限公司將無法進行必要之審核及處理作業,致無法提供相關服務。
- 五、 亞太電信股份有限公司已履行上開告知義務,如參加本活動,視為瞭解並同意亞太蒐集、處理或利用個 人資料之目的及用途。

【個人資料保護法之權利行使方式】

活動參加者可依個人資料保護法之規定,就所填載之個人資料向本活動聯絡信箱 <u>hr@aptg.com.tw</u> 行使查詢或 閱覽、製給複製本、補充或更正、停止蒐集處理或利用、刪除之權利。

- 一、 請求查詢、請求閱覽或請求製給複製本時,亞太電信依法得酌收必要成本費用。
- 二、 請求補充或更正時, 凱比同學體驗顧客應為適當之釋明。
- 三、請求停止蒐集、處理或利用及請求刪除時,依法亞太電信因執行業務所必須者,得不依凱比同學體驗顧 客請求為之。

本人已瞭解並同意亞太電信股份有限公司-凱比同學活動上述活動規範與個人資料使用事項				
立書人:	(簽名) /	法定代理人:		(簽名)
		日期:	民國 107年月	目